## 洛阳处抗

中州▶B06版 国际▶B07版 竞技 ▶B10版 文娱·星闻▶B12版 金融·理财 ▶B15版



Bon热点



神圣的领土钓鱼诸岛

保钓行动委员会船只15日抵达钓鱼岛主岛, 保钓人士登上了该岛。

另据日本广播协会电视台15日报道,日 本海上保安厅当天以"非法入境"嫌疑抓扣 了14名中国香港保钓人士。

报道援引日本海上保安厅第11管区海 上保安本部官员的话说,香港保钓人士在当 地时间15日16时(北京时间15时)之前抵 达钓鱼岛附近海域,此后7名保钓人士排除 日本海上保安官的阻扰,登上了钓鱼岛,日 本海上保安厅抓扣了其中5人,另外2人返 回船上。此后,海上保安部在保钓船欲驶离 钓鱼岛时又将其拦截并上船调查,对船上9 人以"非法入境"嫌疑实施抓扣。

据报道,中国香港保钓船"启丰二号"12 日从香港出发前往钓鱼岛海域。

昨天下午,"启丰二号"保钓船成功抵 达钓鱼岛, 停靠在岸边, 船上保钓人士陆 续下水, 涉海登上钓鱼岛宣示主权。



钓鱼诸岛由11个无人岛组成,包括钓鱼岛、黄尾屿、赤尾屿、北小岛、南 小岛、大北小岛、大南小岛等。

钓鱼诸岛位于台湾省东北,距基隆港约190公里。钓鱼诸岛总面积约5 平方公里,岛屿周围的海域面积约17万平方公里。

钓鱼岛本岛东西长3.5公里,南北宽1.5公里,周长13.7公里,面积约为

钓鱼诸岛自古以来就是中国的领土,它和台湾一样是中国领土不可分 割的一部分。中国对钓鱼诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。我国 的这一立场有充分的历史和法律依据。



## 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- ■洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国 际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

